EESTI MEISTRIVÕISTLUSED

ILUUISUTAMISES 2018.

JUHEND

Aeg ja koht:  08.-10.detsember 2017, Tallinn, Tondiraba jäähall.
Läbiviimine: Võistlused viib läbi EUL. Võistluste läbiviimisel juhindutakse ISU võistlusmäärustest, kommünikeedest, EUL klassifikatsioonist ja võistlustele kehtestatud tehnilistest kriteeriumidest. Kasutatakse ISU hindamissüsteemi. Võistluste tehnilise läbiviimisega seotud kulud kannab EUL.

Osavõtjad: Võistlused on individuaalsed. Võistlustest võivad osa võtta EUL klubide liikmed, kelle vanus vastab ISU ja EUL nõuetele ning kellel on täidetud EUL meistrivõistlustele kehtestatud tehnilised kriteeriumid ja võistlemist lubav arstitõend.
Võistluste programm:
Naiste üksiksõit – seenioride järk
                                            
Meeste üksiksõit – seenioride järk
                                           
Jäätants - seenioride järk
Osavõtumaks: Osavõtumaks EUL liikmetele: individuaalselt 30€ ning jäätantsu paaridele 45€.
Autasustamine: Eesti Meistrivõistluste medali, diplomi ja auhinnaga autasustatakse kolme esimest üksiksõitjat ja kolme esimest jäätantsupaari. 
Võistluste kava: 
08.12.17  mandaat ja loosimine  
     
09.12.17  treeningud, lühikavad

                             
10.12.17  treeningud, vabakavad ja autasustamine

Majandamine: Väljaspool Tallinna saabunud võistlejate majutamis- ja toitlustamiskulud kannavad lähetatavad organisatsioonid.
Võistlejate registreerimine:  Võistlejate registreerimine esitada kirjalikult klubi blanketil koos programmide vormidega 17. novembriks 2017 EUL sekretariaati e-mail: info@uisuliit.ee Koos registreerimisega tasuda osavõtumaks EUL: EE192200221022382653 NB! Osavõtumaksu õigeaegselt tasumata jätmisel või hilisemal ülesandmisel võistlejat võistlustele ei registreerita.  

Mandaatkomisjon töötab 8. detsembril k.a. kella 18:30 kuni 18:45 Tondiraba jäähallis, kuhu esitada ülesandmisleht. Registreeritud ja osavõtumaksu tasunud sportlast võib asendada sama järgu sportlasega, kes on täitnud võistlustele kehtestatud nõuded.
Kohtunike loosimine:
08.12.2017 kell 18:45 Tondiraba jäähallis

Võistlejate loosimine:
08.12.2017 kell 19:00 Tondiraba jäähallis

EESTI UISULIIT

EESTI  MV  2018
08.-10.12.2017
Programmide planeeritud sisu.

Vorm esitada koos eelülesandmisega hiljemalt 17.11.2017
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